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Aoknon otig anoyerevosels (Movaoeg 3)

Me oxond 1t OSoctociohdynon eEmteptkod oywyod akafdptev, owkicpod 80 GTPEUUAT®OV, EKTIUATOL 1) TOPOYN
oedl0o OV TOCO KOTA TN XEWEPIVI 660 Kot Katd Tt Ogpvn tepiodo, 6To PpedTo EKKivoNg TOL aymYoV, pe Baomn To
axoAovfa dedopéva :

Xelpuovog Koloxaipt
1. Moéviuot kdtotkot (TAnBvepnog oyedacuod) 6000 6000
2. Tovpioteg kot mapabepiotég 0 1500
3. Méyiot nuepnoLo. KoTovAA®GOT D3ATOG LOVIH®OY Kal (1) KOTOTK®V 140 L/xot./mp. 280 L/kat./mu.
4.  EmPdpovon dwctvov and Propnyavies (mapoyr orypnc) 0 15 L/s
5. ®¢om tov aywyol wg mpog to Pppedtio opifovia Bubiopévog v amd avtdv
6. Emopavelokés amoppoés kat mapavopeg cuvoécels opppiov

Epopavifovtatl povo 1o yeludva Kot 160duvapovy pe 10 6% g mapoyng arxuns opPpiov mov Bo mpoékunte amd tov
oKiopd, Bempodpevov ®¢ eviaiog Aekdvng, pe ypdvo cuykévipmong 25 min, cuvtedeot| amoppong ¢ = 0.6 kat e&icmon
ouppag kopmoAng (ywo T =10 étn) i =35 /t*°, mov t 1 Siépketa Ppoync oe dpeg kot i 1 kpiown évraon oe mm/h.

IMa ™ Bepvi mepiodo, Bewpeitar 6Tt dev OMOVPYEITOL ETLPAVELNKT) ATOPPON.

nteiton

1) H T g mapoyng oxedtacpon, og n pneyaddtepn amod tig d0o.

2) Na dtactactoroynBel o e&mtepikdg aywydc axabdptmv, dedopévon 0Tt 1 080G ToToBETNONG TOL TaPOVOLalet eviaia
KAion 15%.

Na deiyfei o okapipnua n Avomn peTad TpLdv S10d0 KOV EPENTI®OV TOV améyovv avd Vo peta&d tovg 50 m, dtav oto
TPDOTO AVAVTN PEATLO O ay®YOS (AvTVLYQ) eloépyetar e To eAdytoto Pabog (1.5 m).

@ H. Bocwthomoviog

Aoknon ota dikTva Srevopns (Movadeg 2)

H de&opevn A, pe katdtotn otddun Asitovpyiog +75 m, mov )M VOPEVEL TV ACTIKN TEPLOYN A, TpoPAémetal va
e&umnpetel kot to véo mapabeplotikd owicpd B, omwg eaivetar oto Tyniuo. Me Bdon v tedgvtaio anoypoen, o
TBvopog ™ Teployng A avépyetar o 2000 dropo, Kot dev mpofArénetar va avéndei oto péAdov. O mapabeptoTikdg
olKIonOg €xet katatunOei g 250 oKoOMTEdD TOV PUIGOD GTPEULOTOG, Kol o€ kKGOe otkomedo mpoPfAénetal vo aveyepBel pio
e&oyikn Katokio ava otkoyévela. Xtig 000 Teployés Exovv tomobetOel TupocPesTikol KPOLVOL, OVOLLUGTIKNG TOPOYNG
5 L/s. Ta vyopetpa €ddpovg tov kOpPov kepoing A kot B givar +45 kot +40 m, avrtictoyo, evd 1 SGpeTpOg TOV
VELETAUEVOL KAGOOV AA amd PVC ovopaotikig avtoyng 10 atm givor @250 mm.

Zntodvtatl: (o) 1 EKTIUNOT TNG TOPOYNG LU TV dVO TEPLOYDV, G€ GLVONKEG KAVOVIKNG Agttovpyiag Oempdvtog
péon katd kepadn katavilmon 180 kot 240 L/x/mu. yuo aotikn kot Tapabepiotikn ypnon, avtictoya (B) n ektipnon
™g mapoyng oxedlacod tov KAAdmv AA kot AB, oe cuvOkeg £KTaKTNG AglTovpYiog, Yo TOLTOYPOVY EvEPYOTOiNoN
dv0 kpovvdv g KABe TepLoyn (Y) 0 €leyyog emdpkelog mEGE®V oToV KOUPo A, e dedopévo OTL YOP® amd TOV €V AOY®
KOUPO avAmTOGGOVTOL KTHPLOL MG TECGApOY 0pdpmV, kat (8) M dwactacioldynon tov kKAddov AB, pe 6té6x0 ™V
e&aopalion evog eldyiotov Vyoug Ttieong tovAdytotov 15 m otov kopfo B.

Aot Hopabeprotien
neployn A nepoyn B
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Aocknon ota eEotepika vopaywyeio (Movaoes 2)

[16An A pe mnBvopd 50 000 katoikovg vipevetar amd mnyn 11 pe dSrwopaiopévn eddylot nuepniotla mapoyn (xopig
dwakvpavon péca oto 24wpo) mov avépyetor og 20 000 m3/nuépa. H pnxotopn tov e&mtepikod vdpaymyeiov £yel, o€
otpefAn Khipaka, TN yépaén mov didetan 6To Tyniua Kot KataAnyetl oe vorotapevn Aegapevi A pe 6yko 30 000 m’.
Znteitatl 0 oxedOoUOC TOV EEMTEPLKOV VOPUYOYEIOL LE Y®POBETNGT KoL TEPLYPOPT] TOV GTOLXEI®Y TOL TO ATOTEAOVV,
EMAOYN TOV KOTOAANA®V LVAMKOV, S10GTAGIOAGYNON TOV ay®Y®OV Kol DITOAOYICUO TNG 10YV0G TUYOV OTOLTOVUEVOV
avthMootaciov. Znteitoan eniong 1 xapacn g Melopetpwcng Ipoppng and v IInyn 1 péypt ) Aggapevny A.

Y mepint@on epopUoyng KatabMITIKGOV oyoymv va tpnbel n veddegn ot n kiion g Ielopetpikng I'popung dev
npénel va vrepPaiver v tipn J = 5 m/km.
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